

腾云出海：SAP 助力百普赛斯数字化升级，拥抱更大

欢迎与 SAP 联系
全球市场
... 400-002-3266

11月17日，思爱普（中国）有限公司（以下简称SAP）与ACROBiosystems北京百普赛斯生物科技股份有限公司（以下简称百普赛斯），在百普赛斯北京总部举行了隆重的签约仪式，达成全面数字化战略升级合作。



SAP 将为百普赛斯提供以 SAP S/4HANA Cloud 为核心的数字化升级解决方案，构建一体化的业务运营管理平台，协助百普赛斯建立标准化的管理模式，通过企业的数字化升级，为未来孕育大数据平台提供土壤。



北京百普赛斯生物科技股份有限公司（ACROBiosystems）是一家全球化品牌的生物科技企业，专注于为生物医药研发、生产和临床应用提供产品和方案，从为靶向治疗药物研发提供关键靶点蛋白试剂起始建设了市场优势地位，通过技术、产品和模式全面创新，推动生物药行业高速发展。

百普赛斯主要提供重组蛋白、检测服务、试剂盒、抗体等相关产品，应用领域覆盖生物药研发、生产及临床应用全流程，包括靶点发现及验证，候选药物的筛选及优化，CMC 开发及中试生产、临床前研究、临床实验、商业化生产、伴随诊断及临床应用。公司与全球 Top20 的医药企业均建立了良好的合作伙伴关系。

经过多年的拼搏，百普赛斯依托先进的技术和高质量的产品收获了良好的业绩，并且于今年 10 月 18 日在深圳证券交易所敲钟上市，登陆创业板交易市场（股票简称：百普赛斯，股票代码：301080）。SAP 与百普赛斯今天达成的全面战略合作，亦将对于上市后的发展起到持续助力推动的作用。



百普赛斯公司董事长兼首席执行官陈宜顶在签约仪式上表示：百普赛斯是一家全球化的企业，我们的产品和服务已经覆盖超过 60 个国家和地区。一套完整的数字化平台能够帮助我们支撑急速增长的业务需求，帮助我们更好地拥抱更广阔的市场，进而更好地服务于生物医药行业。我们希望通过数字化升级，达到公司全球化业务更加精细化的管理与全球伙伴之间更加紧密的协作，同时满足合规需求，提高持续盈利能力。

此次我们选择与 SAP 全面合作，是因为 SAP 具有严谨的管控模式和流程、强大的数据整合和分析能力，在满足全球化企业要求上非常匹配。希望通过这次的全面合作，借助 SAP 的行业专业度和技术优势，助力百普赛斯在运营管理效率和研发能力等方面更加精益求精，让我们用更好的产品及服务支持我们的客户，成为生物医药行业的基石企业。



SAP 中国区副总裁、北方区中端市场总经理张钦鸿表示：作为行业佼佼者的百普赛斯，在全球生物医药行业蓬勃发展的大背景下，对自身精细化管理提出了更高的要求。

SAP 深刻了解企业在出海发展中对数字化管理的诉求，特别是推进国际化发展时遇到的合规、财务、供应链管理等挑战，SAP S/4HANA Cloud 可以为出海企业提供快速部署、敏捷交付、可扩展性强的解决方案。

张钦鸿最后强调，SAP 将为百普赛斯打造全面的智能业务运营管理平台，助力百普赛斯持续高速发展，为业务深化全球布局。双方将本着联合创新、携手共赢的原则，基于 SAP S/4HANA Cloud 数字化核心套件，构建数字化一体管理流程，为企业的运营管理提供更强的协同性及更严格的合规性支持与保障。

欢迎与 SAP 联系



400-002-3266

Acro 思爱普 SAP

百普赛斯生物科技股份有限公司与思爱普中国战略合作签约仪式



百普赛斯董事长兼首席执行官陈宜顶先生，百普赛斯副总经理、董秘、财务负责人林涛先生，SAP 中国区副总裁、北方区中端市场总经理张钦鸿先生，以及 SAP 中国北方区中端市场北京区销售总监任鹏昊先生等，一同出席了本次签约仪式。